

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

恶婶残杀六岁幼侄后自首

156名村民联名证明:她精神正常

本报记者 王衍 常学艺

5月23日,武城县一6岁的孩子被婶子王水平杀害,他的父亲想着还儿子一个公道,却等来了王水平作案时为癔症性精神障碍的鉴定结论。而村中156名村民证明:王水平一直都精神正常。

结果是史孝钰严重颅脑损伤而死亡。

▶ 杀害6岁侄子后自首

5月23日下午3时,武城县鲁权屯镇西王屯村的王水平,将正在上课的侄子史孝钰接出来,将其杀害。她写了一份遗嘱后自首,公安机关随即介入。

7月26日上午10时30分,史忠新抱着孩子生前唯一一张全家福照片发呆。史忠新说,接到儿子被害消息时,他在青岛打工,他能想出的弟媳妇杀害儿子的理由是,弟媳妇看不惯父亲单独照顾他的孩子。据史忠新说,他有两个孩子,女儿15岁,儿子6岁,弟弟也有两个孩子,女儿9岁,儿子2岁。儿子两岁时,史忠新和妻子离了婚,今年女儿辍学照顾儿子,他外出打工,两个孩子和爷爷奶奶住在一起。“弟媳妇春天时,向我父亲提出她想去工作,让父亲帮忙看孩子,我父亲拒绝了。”史忠新说。

史忠新的女儿史孝雪说,事发当天中午和下午,王水平提出要去接送弟弟,都被她拒绝。等她下午把弟弟送到学校回来时,碰到了王水平。当时王水平说要回娘家,去学校接孩子,没想到把她弟弟也接走了。

“下午3点多时,接到派出所的电话,我们就一起去现场了。”西王屯村村支书赵连生说,一个多小时后,才在坑边找到了孩子,孩子的后脑被砸出了两个大洞,早已死亡。

7月14日,武城县公安局出具了对史孝钰的尸体死亡鉴定,鉴定

▶ 156名村民签名联证

7月9日,武城县公安局出具了关于犯罪嫌疑人王水平作案时精神状态及刑事责任能力的精神疾病司法鉴定,鉴定结论上说,案发时精神状态为癔症性精神障碍;案发时刑事责任能力为限定性刑事责任能力。“我接到鉴定通知书后很诧异,并不曾听说过弟媳妇有任何的精神异常。”史忠新说,案发那天有很多村民都见过弟媳妇,并且和她有过交流,都和平时一样。“案发之前她把存折和房产证放到了娘家,案发后她还打了好几个电话并写了遗嘱,脑子肯定是清晰的。”

7月26日上午,记者在史忠新家中看到了有西王屯村156名村民签字按手印的一个联合证明,证明中表示,犯罪嫌疑人王水平曾在武城某学校做过教师,精神和行为非常正常。另外,在案发前有多位见过王水平的村民写了证明材料,都说和其交流正常,没有发现精神障碍及异常行为。

▶ 可申请重新鉴定

7月26日12时左右,记者在武城县公安局刑警大队见到了负责此案件的教导员刘丙阳。“我们对犯罪嫌疑人王水平进行审问期间,她什么都不说,鉴定通知书是根据山东省精神疾病司法鉴定所的结



村民指认犯罪嫌疑人王水平平日精神正常的证明。 常学艺 摄

论出具的。”刘丙阳告诉记者,根据警方调查,王水平没有家族精神病史。史忠新若对鉴定结果有异议,可申请重新鉴定,但费用需个人缴纳。7月18日此案件已经移交到武城县人民检察院。

7月26日下午4时许,武城县人

民检察院副检察长杨成武说,王水平的作案事实比较清楚,目前,案件正在审查过程中,村民联合的证明材料可作为证据提交给他们,根据审查情况决定是否要移交德州市人民检察院或直接起诉至武城县人民法院。

这处居民楼 傍晚老停电

怀疑是电闸出了问题

本报7月29日讯(见习记者 王明婧 实习生 罗晓 王彦玲) 7月29日,家住岔河小区的孙先生拨打本报新闻热线称,小区22号楼一直到晚上6、7点钟就停电,供电公司的工作人员称可能是近日降雨频发导致电闸受损。

“连续好几天了,一到6点左右就停电。”居民刘女士说。据了解,岔河小区22号楼这样的情況已经持续三年左右了。去年因为电缆老化,一晚上跳闸两三次,电力部门和小区物业用维修基金换了电缆,没想到今年又出现了停电问题。据刘女士说,这回可能是电闸出现了问题,但一直没人来更换。

居民秦先生说,每天停电后居民打维修电话,维修人员一个小时以后赶到,修好后已经9点左右了。“每天都是这样,7、8点钟我们22号楼的人都在家里摸黑坐着,天气又热,老人和孩子扛不住啊。”

记者就此事咨询了岔河小区物业办公室,一位工作人员称,入伏后居民用电量增大,每天18点至20点是用电高峰期,有可能总闸太小,以致经常跳闸。“很多居民没有按时缴纳物业费,也一直和供电公司联系,更换电闸不在我们的工作范围内。”

德州供电公司检修公司的工作人员称,可能是近日降雨频繁导致电闸受损,具体原因还不清楚。

三个大坑“坑”了不少人

相关部门称,会协调安装并完善警示标志

本报7月29日讯(见习记者 刘振 实习生 张晨) 7月28日晚9点左右,在解放北大道绿景家园附近,市民梁先生骑着电动车躲避对面来车时,不小心撞进了路边一个近两米的土坑。29日,记者了解到,“吞人”大坑已经存在了半个多月,曾有多名路人被“坑”过。

“坑能有两米多深,当时连人带车都摔进去了。”29日上午,梁先生说,“路边没有路灯,也没警示标志。”他当时就被送到了市立医院,目前背部出现了骨折。

29日上午,记者在事发现场看到,“吞人”大坑已经被部分填埋,坑里满是泥水,据周边住户张先生说,原先大坑长约两米,宽有一米左右,深近两米。记者注意到,事发地附近



图为大坑路段。见习记者 刘振 摄

1000余米的路段上,还有3个类似大坑,东侧的路面被挖开了四五米宽的坑道,西侧路面也被挖掘机挖开了将近2米,只剩下路面中央不足3米的宽度供车辆、行人过往。

绿景家园小区的住户彭女士说,整条街没有一个路灯,也没警示标志,经常有人和车子掉进

去。

29日下午,记者联系到工程主管方,一名郑姓工作人员称,道路拓开是为了进行自来水、暖气、天然气的安装,因为汛期邻近电线杆不能移动,还有搬迁等问题,导致工程不能继续进行。该工作人员还表示,会协调安装并完善警示标志。